
 

 

 

ΓΙΟΡΤΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ 

ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ , ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

Την Πέμπτη  30  Ιανουαρίου, την ημέρα που τιμάμε με καμάρι τους τρεις φωτεινούς 

δασκάλους της οικουμένης, δόθηκε η ευκαιρία να γιορτάσουμε και στο 1ο Γυμνάσιο 

Πεύκων, με κάποιες σεμνές δράσεις που όμως δημιουργούν ουσιαστικό αποτύπωμα στις 

ψυχές των μαθητών.  

Η μέρα ξεκίνησε με τον Εθνικό Ύμνο  στην  πρωινή συγκέντρωση, μπροστά στην υψωμένη 

ελληνική σημαία από τη σημαιοφόρο του σχολείου, με την παρουσία των παραστατών που 

είχαν οριστεί για τη συγκεκριμένη ημέρα. Η ίδια αντιπροσωπία μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου 

Εφραίμ και Αγίων Αποστόλων Πεύκων, όπου συμμετείχαν στη Θεία Λειτουργία προς τιμήν 

των εορταζόντων Αγίων της Παιδείας και των Γραμμάτων. Στη συνέχεια κατά τις τελευταίες 

διδακτικές ώρες, με υποδειγματική συμμετοχή οι μαθητές μας άκουσαν μια μεστή ομιλία 

της Θεολόγου μας κ. Βλέτση Ελένης για τη ζωή, το έργο και την επίκαιρη διδασκαλία των 

τριών Ιεραρχών – παιδαγωγών. Η εορταστική αρτοκλασία προς τιμήν των Αγίων από τον Π. 

Παρασκευά που ακολούθησε, έδωσε την ευκαιρία να συμμετέχουν όλοι στο Ορθόδοξο 

εορταστικό τυπικό. Το μοίρασμα της βασιλόπιτας - προσφορά του Συλλόγου Γονέων  στα 12 

τμήματα, ανέδειξε τους αντίστοιχους τυχερούς μαθητές που χάρηκαν με το φλουρί, αλλά 

και το αντίστοιχο δώρο. Το  ενθύμιο με τα λίγα σοφά λόγια των Τριών Ιεραρχών που πήραν 

στα χέρια τους οι μαθητές φεύγοντας, ας αποτελούν αφορμή για σκέψη και όμορφη 

σχολική πορεία μέσα στο 2025 .  

Την ίδια μέρα τιμήθηκε και η φιλότιμη συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών που 

συμμετείχαν στον  διαγωνισμό Χριστουγεννιάτικου διηγήματος που διοργάνωσε η Σχολική 

Βιβλιοθήκη, στα πλαίσια των προσπαθειών να ζωντανεύουμε την κάθε μέρα μας με τις 

δικές μας δημιουργικές δραστηριότητες. Νικήτρια αναδείχτηκε η μαθήτρια του Α1 Χρύσα 

Γκάτζιου, και βραβεύτηκαν άλλοι 10 μαθητές μας. 

Ο απόηχος της συγκεκριμένης μέρας ήταν  ακόμη πιο δυνατός, αφού οι εκπαιδευτικοί  του 

σχολείου το απόγευμα της ίδιας μέρας, συμμετείχαν σε εκδήλωση που διοργάνωσε ομάδα 

εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων του Δήμου Πεύκων. Η ζεστή ατμόσφαιρα που 

δημιουργήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου Γυμνασίου και η γεμάτη μηνύματα 

εισήγηση του κ. Στογιαννίδη Αθανάσιου, αναπλ. Καθηγητή Παιδαγωγικής της Θεολογικής 

Σχολής ΑΠΘ, έδωσε την ευκαιρία να μοιραστούμε σκέψεις και εμπειρίες.  

Το 1ο Γυμνάσιο Πεύκων ήταν το τυχερό στην κοπή της Βασιλόπιτας και ελπίζουμε να 

συνεχιστεί όχι μόνο με επιτυχίες η φετινή χρονιά, αλλά και με ακόμη περισσότερες 

ευκαιρίες επικοινωνίας και συμπόρευσης  στον δύσκολο δρόμο της Παιδείας. Οι Τρεις 

Ιεράρχες ας αποτελούν οδοδείκτες. 

  



 

 
 
 

 
 
 
 
 



 

 
 
 

 


